
MANZ 集团获得战略合作伙伴戴姆勒卡车首笔千万欧元订单

首笔订单包括德国曼海姆 “InnoLab Battery” 的电芯组装和电极制造设备 | 作为一家高科技设备工程公司，Manz 助力戴姆勒卡车打造电动商用车行业的创新领导者 | 千万欧元订单将反映在 2022/2023 年的营收和利润

活跃于全球并具有广泛技术组合的高科技设备制造商 Manz 集团在 2022 年 5 月底与戴姆勒卡车公司签订的合作协议后，于近日收到了第一笔订单，总价值千万欧元级别，将在本财年和下一财年等比影响营收和利润。订单顺应戴姆勒卡车的电气化战略，用于目前正在建设中的曼海姆 “InnoLab 电池工厂” 所需的首批系统。在最后的扩建阶段，“InnoLab Battery” 将在约 10,000 平方米的空间内容纳 60 多个系统。

通过战略合作和对 Manz 集团的投资，戴姆勒卡车正在为碳中和运输的设计以及从传统驱动技术向替代驱动技术的转变奠定基础。作为全球最大的商用车制造商之一，戴姆勒卡车正在追求成为商用车行业创新领导者的目标。这需要满足卡车和公共汽车对电池的特殊要求。InnoLab 的研究成果将作为公司自有创新锂离子电芯成功开发以及生产组装成完整电池系统的基础，并将在 2024 年底纳入戴姆勒卡车电池电气产品开发平台。

Manz 首席执行官 Martin Drasch 评论道：「第一份订单标志着迈向成功的开始，也是在德国建立锂电池合作伙伴网络的里程碑。作为一家高科技工程公司，Manz 在电池领域及大型项目实施拥有数十年的经验和成熟的专业知识。我们相信，通过这次合作，我们可以共同将戴姆勒卡车打造为电动商用车行业的创新领导者，并为电池驱动技术的生产打造欧洲标杆解决方案。」